
Hec je hec
»Ali si slišal za zadnji hec, ko je sosedova pretepla moža?«

»Obadva sta tulila, od časa do fcasa pa sta metala krožnike v
stene. To je bilo zabavno.«

Ko sem prišel v službo, so me vprašali, če vem, kako je bilo
smešno, ko se je direktorjeva tajnica polila z vročo juho.

»Moral bi videti, kričala je, kot da bi jo s kože drli, nato pa ji je
Francelj kar na sredi bifeja slekel bluzo.«

Na poti domov sta se pogovarjala dva osmošolca.
»Če bi ti vedel, kako visoko je poskočila prfoksa, ko se je

vsedla na rajsnedel, bi počil od smeha.«
Dobil sem občutek, da se na svetu dogajajo same smešne

stvari in tudi, ko sem prišel v trgovino ni bilo nič drugače.
»Vsi smo se režali, ko se je tisti debeli ženski iz sosednjega

bloka raztrgala vrečka in potem so jajčka padala lepo druga za
drugo na tla, rekla »plok« in se razlila. Vrhunec predstave pa je
bil, ko je nekatera od teh jajc poizkušala ujeti, medtem ko je
balansirala na spolzkem terenu z jajci in se na koncu s celo
svojo gmoto, jajci in mlekom, razletela na tleh. Lahko si pred-
stavljaš, kakšna je bila, malo bela, malo rumena pa sem ter tja
še sluzasta, kot slika kakega umetnika. Pri vsem tem pa je
delala še tako neumen obraz, kot da ne ve, zakaj gre. Res škoda,
da nisi bila tu, da bi se lahko od srca nasmejala.

Nisem si mogel kaj, da ne bi tudi jaz doživel česa tako
smešnega in zato sem previdno, za hrbtom obeh hahljajočih se
prodajalk, nastavil tri pladnje jajc, ki sem jih pobral s police.
Pričakoval sem, da bo to štos tega tedna, posebno še, ker sem
nameraval za njima podtakniti še nekaj margarine in majone-
ze, in prepričan sem bil, da se bo cela trgovina valjala od smeha,
ko bosta obe ženski stopili v svojo porcijo jajc (smeha).

Res ne razumem, kaj sem storil napak, kajti ko sta obe
pohodili nekaj jajc, ena izmed njih se je tudi vsedla nanje, sta
pričeli preklinjati, zmerjali sta me z norcem, mi zaračunali vsa
jajca in pranje obleke, na koncu pa še zagrozili s policijo. Tudi
doma se temu ni nihče smejal, lahko bi rekel, da je bila reakci ja
prav nasprotna.

Zdaj pa res ne vem več, kaj je to hec? B. P.


